# **ULITH-SCHALLSCHUTZSET FÜR WASCHTISCHE**

Art-Nr. 24502\*



# **ULITH-Technisches Datenblatt**

- Aus geschlossenzelligem PE-Schaum
- Komplett mit Zubehör im Folienbeutel



Schall- und Befestigungsschutz zwischen Waschtisch und Fliesen.

### **BESCHREIBUNG**

 $Geschloss enzellig, \, was ser dicht \, und \, geruchs neutral.$ 

Der Schaumkunststoff wirkt schallentkoppelnd, isolierend und schützend (Befestigungsschutz + Gebrauchsschutz)

Unsere Schalldämmplatte löst keine nachträglichen, chemischen Reaktionen auf Silikon aus.

Die eingesetzen Schaumkunststoffe sind frei von Ausgasungen und können somit keine künstlichen Veralterungsprozesse bei Silikonen herbeiführen.

### **TECHNISCHE DATEN**



550mm	Art-Nr. 245020
650mm	Art-Nr. 245021
750mm	Art-Nr. 245022
850mm	Art-Nr. 245024

#### Zubehör

Waschtischrosetten (mit angeformter U-Scheibe aus Vollkunststoff) / Gegenstück für Verschraubung (Mutter) M10 Gewindetüllen / entkoppelt die Keramik von der Gewindestange

Die in diesem Datenblatt enthaltenen Angaben beruhen auf unseren besten Kenntnissen und Erfahrungen. Sie stellen keine Zusicherung bestimmter Gebrauchseigenschaften dar und haben rein informativen Charakter. Dem Verarbeiter obliegt es, die Eignung für einen bestimmten Zweck durch eigene Versuche und Prüfungen festzustellen.